



MANCOMUNIDAD COMARCA DE TRUJILLO

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 3 de abril 2023 sobre contratación de personal laboral fijo. (2023080679)

Advertido error en el Anuncio de 3 de abril de 2023 sobre contratación de personal laboral fijo, publicado en el DOE n.º 70, de 13 de abril de 2023, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 23835,

Donde dice:

“Arquitecto/a de la Oficina Técnica de Urbanismo y Desarrollo Territorial Sostenible:
D. Carlos Marín Roncero (NIF *****429E)”.

Debe decir:

“Arquitecto/a de la Oficina Técnica de Urbanismo y Desarrollo Territorial Sostenible:
D. Carlos Martín Roncero (NIF *****429E)”.

• • •

